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   Că ești la începutul relației sau că ești cu persoana iubită de ceva vreme acum, ziua de
naștere a partenerei ar trebui sărbătorită an de an cu același entuziasm. Nu există un cadou
mai frumos pentru jumătatea ta ca să simtă că îți pasă și să îți verși toată dragostea pentru
celălalt într-un mod plăcut. Desigur, florile și ciocolata sunt întotdeauna apreciate, dar anul
acesta ce zici să reaprindeți flacăra cu un cadou sexy și picant de care vă puteți bucura
amândoi împreună ?

  

   

      

   Dacă ai nevoie de inspirație atunci poți alege unul (… sau mai multe) dintre cele mai
romantice cadouri pentru ziua de naștere a persoanei iubite pentru a vă duce intimitatea la
următorul nivel anul acesta.

  

   

  

   1. Set de noapte romantică

  

   

  

   Stabiliți atmosfera pentru o noapte de amintit cu câteva elemente care pot transforma o seară
obișnuită într-una de neuitat care conține tot ce aveți nevoie pentru a vă transforma
camera într-un
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budoir sexy pentru noapte. De la sfeșnice cu aspect luxos, trandafiri roșii veșnici, petale
superbe de trandafiri de mătase libere pentru a le î
mpr
ăștia î
n camer
ă și pe pat. Aceste elemente vor crea cu siguranță 
o atmosfer
ă 
de vis 
ș
i romantic
ă.

  

   

  

   2. Lenjerie sexy

  

   

  

   Surprinde-ți partenera cu un cadou deosebit provocator și oferă-i o piesă sau două de lenjerie
sexy pe care ai ales-o tu personal. În magazinul online de lenjerie intimă de damă Sensero
Lingerie Store
găsiți o colecție deosebită de seturi complete, body-uri, corsete și lenjerie erotică și chiar
accesorii pentru cupluri pentru a condimenta și a face seara mai animată în dormitor.

  

   

  

   3. Condimentează seara
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   Vrei să condimentezi lucrurile în dormitor? Cumpără pentru tine și partenera ta ceva cu care
puteț i experimenta amândoi împreună, cum ar fi elemente de recuzită populare BDSM, cum
ar fi cătușe, bici sau alte accesorii . Consultați selecția de accesorii
elegante și luxoase de la Sensero.ro și descoperă câ
t de 
ușor este să adaugi multă plă
cere 
și puțină distracție la jocurile tale din dormitor.

  

   

  

   4. Un masaj plăcut

  

   

  

   Aveți încredere în noi pentru asta - nimeni nu spune niciodată nu unui masaj senzual.
Așadar, pentru a face această zi mai specială, pregăteș te-te să-i oferi
partenerei tale cel mai plăcut masaj din viața ei și cine știe… fii pregătit să 
prime
ști unul în schimb. Stabiliți starea de spirit cu o lumâ
nare p
âlpâitoare care se topește într-un ulei de masaj cu aromoterapie pe care o puteți folosi pentru
masaj. 

  

   

  

   5. O zi la shopping
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   Dacă sunteți deja într-o relație de ceva vreme, parfumuri și bijuterii sunt cadouri care posibil
să nu o mai surprindă. Iar dacă ești în lipsă de idei pentru cadoul iubitei, noi ți-am sugera să îi
faci cadou o zi la shopping. Suntem siguri că partenera ta are deja în lista de dorințe de ceva
vreme unu sau mai multe lucuri pe care și le dorește. Acesta este un mod plăcut de a îți
surprinde partenera fără a avea surpriza că va trebui să returnezi cadoul în cazul în care nu
este pe placul ei.

  

   

  

   Dacă lăsați să faceți cumpărăturile de cadouri pe ultimul moment, un card cadou este o
soluție, astfel încât ca partenera să poată alege ceva ce îi place cu adevărat.
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